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Звіт незалежного аудитора
	призначається для власників цінних паперів та управлінського персоналу і може бути використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації


  Ми провели аудит фінансової звітності приватного акціонерного товариства «Андезит » (код ЄДРПОУ - 00292528; місцезнаходження – 88 000,Україна, Закарпатська область, місто Ужгород, вул. Гранітна, будинок ,8 а.; дата державної реєстрації – 20.06.1994 року), що додається, яка включає включає баланс станом на 31 грудня 2016 року (форма 1м) та звіт про фінансові результати (форма 2 м) (Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва ) за рік, що закінчився.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання  цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудиторів

Нашою відповідальністю   є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами  аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризику суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкту господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та  загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки:
В супереч вимогам П(С)БО 11 «Зобов’язання» облікова політика товариства не передбачає створення резервів та забезпечень, зокрема забезпечення на виплату відпусток та виплати призначених пільгових пенсій до досягнення особою пенсії за віком.

Пункт 14 стандарту передбачає , що  «забезпечення створюється при виникненні внаслідок минулих подій зобов’язання, погашення якого ймовірно приведе до зменшення ресурсів, що втілюються в економічні вигоди, та його оцінка може бути розрахунково визначена. Сума  забезпечення на виплату відпусток визначається щомісяця 
як  добуток  фактично  нарахованої  заробітної плати працівникам і 
відсотка, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату 
відпусток до загального планового фонду оплати праці з урахуванням 
відповідної   суми  відрахувань  на  загальнообов'язкове  державне 
соціальне страхування.
На дату балансу  величина резерву відпусток складає 145,4 тисячі гривень; забезпечення на виплату призначених пільгових пенсій на дату балансу становить 108 тисяч гривень. Сукупна вартість помилки є суттєвою щодо фінансової звітності товариства.
Умовно – позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» , фінансова звітність подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан приватного акціонерного товариства «Андезит» станом на 31 грудня 2016 року та фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних стандартів фінансової звітності.
Пояснювальний параграф .
Висловлюючи умовно-позитивну думку, ми не брали до уваги питання обліку основних засобів розглядаються в П(С)БО  7 «Основні засоби», метою якого є визначення підходу до обліку основних засобів для забезпечення зрозумілості інформації про інвестиції суб’єкта господарювання в його основні засоби та зміни в цих інвестиціях. Стандарт передбачає дві моделі обліку основних засобів : модель собівартості і модель переоцінки вартості. Облікова політика товариства передбачає модель переоцінки за умови, якщо залишкова вартість об’єктів основних засобів більш ніж на 10 відсотків відрізняється від справедливої вартості на дату балансу.
Не зважаючи на  високий рівень інфляції товариство не  проводить переоцінку основних засобів, наслідком чого є не забезпечення користувачів об’єктивною інформацією, яка необхідна  для прийняття рішень. Разом з цим управлінському персоналу доцільно впорядкувати реєстрацію об’єктів нерухомості, зняття обтяжень, накладених за договорами іпотеки, які укладались для забезпечення кредитних зобов’язань товариства, які вже погашено.
Інші питання – Договірна основа та терміни проведення аудиту

Ми проводили аудит фінансової звітності товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року, на підставі договору № ОА 07/17 від 12 квітня    2017 року. Аудит був проведений у період з     12  квітня     2017  року по 21  квітня  2017 року.
Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму):Аудиторська фірма приватне підприємство «Стандарт - Проф» / Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги, виданого Аудиторською палатою України від 03.11.2011 року № 4484.Свідоцтво про відповідність системи контролю якості №0362 від 30.05.2013 року. Рішенням АПУ за № 276 від 04.09.2013 року АФ «Стандарт-Проф» внесено до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов’язкового аудиту.
Місцезнаходження : м. Ужгород, площа Б.Хмельницького  21 «а»
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